

现代快报

2008年6月20日 星期五
责编:徐方逸 组版:马玲

投资理财

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

发现价值 / 收获财富

昨日指数

上证指数: 跌 6.54%
开盘: 2921.72
最高: 2921.72
最低: 2742.15
收盘: 2748.87
深证成指: 跌 7.49%
开盘: 9808.42
最高: 9808.42
最低: 9132.52
收盘: 9161.56
沪深 300: 跌 7.29%
开盘: 2967.40
最高: 2967.40
最低: 2768.22
收盘: 2773.08
深证综指: 跌 7.43%
开盘: 836.65
最高: 836.65
最低: 778.66
收盘: 780.56

反弹“一日游”

大盘再创收盘新低

下跌途中的每一次长阳都是逃命的机会? 很遗憾, 这句股谚又应验了。周三的超跌反弹变成了“一日游”, 周四沪深两市股指低开低走, 并创出调整以来的收盘新低。两市个股再现普跌, 近 900 只个股跌停, 市场恐慌情绪变本加厉。

尽管周三大盘的放量长阳让投资者依稀看到股指见底的一线希望, 但事实证明 A 股市场的颓势并未得到扭转。沪指 3000 点整数关口的心理压力以及国际油价的回升、周边股市的动荡, 都加剧

了 A 股市场投资者利用反弹减仓的意愿。周四两市股指无抵抗下跌, 最终以阴包阳之势再一次击碎了投资者脆弱的信心。截至收盘, 上证综指收报 2748.87 点, 下跌 192.25 点, 跌幅 6.54%; 深证成指收报 9161.56 点, 下跌 741.58 点, 跌幅 7.49%。

这种缩量下跌的盘面既体现了投资者恐慌情绪的宣泄, 也表明场外资金依然按兵不动。从两市红盘个股仅 30 只, 而跌停个股近 900 只也可看出, 市场系统性风险的释放仍在继续, 而买盘的

稀少也导致不少个股出现缩量空跌。从对指数的贡献看, 全天对沪指指数负面影响较大的分别为中国石油、工商银行、建设银行、中国银行、中国人寿、中国石化、中国神华、宝钢股份, 合计拖累指数近 80 点。权重股放弃护盘努力, 加剧了投资者的恐慌, 促使大盘单边下行。

在单边下行的市场中, 无论机构投资者还是散户投资者, 市场面临多输的局面。这样的困局如何破解, 正在考验着市场各方的智慧。分析人士指出, 从短线来看, 随着

股指重心持续回落, 做多人气始终未能有效积聚, 市场上行压力重重, 后市存在进一步震荡探底的可能性, 对做多资金确实是严峻的考验。然而, 从中长线来看, A 股又到了“遍地黄金”的时候, 一些 A+H 股品种折价率再度上升, 上证综指市盈率已经回落至 20 倍左右, 部分品种的动态市盈率甚至不到 10 倍, 这样的估值水平, 又岂能让成熟的价值投资者吃亏呢? 快报记者 许少业



6只股票 A/H 价格倒挂

近期 A 股回调的力度明显超过港股, 这使得 A 股对 H 股平均溢价再度明显下降。

关注指数: ★★★★★
关注版面: A27

面对市场持续低迷 基金萌发分红冲动

当市场弱势的时候, 开放式基金反而萌发分红冲动。仅在最近一个星期内, 就有 6 只基金先后发布分红公告。

关注指数: ★★★★★
关注版面: A30

7.66%! 中小板新股首日涨幅创新低

周四登陆中小板的新股大洋电机, 刷新中小板新股两项新纪录。首日 9.37% 的开盘涨幅和 7.66% 收盘涨幅, 再创中小板首日涨幅新低纪录。与此同时, 该股以 0.0094% 的网上申购收益率, 成为中小板创建以来

第二只新股申购收益率未达万分之一的品种。大洋电机昨日 27.56 元的收盘价, 与发行价 25.6 元相比上涨还不到 10%, 以 7.66% 涨幅创下了 2005 年 5 月 31 日成霖股份上市以来中小板新股的最低首日

收盘涨幅。此外, 大洋电机开盘仅上涨 9.37%, 也创下中小板新股首日开盘涨幅的最低纪录。同时刷新两项最低纪录, 意味着牛市中爆炒中小板新股的时代已经过去了。快报记者 张雪

致盛木门
精雕细琢 艺术之作
南京服务热线: 025-88531410
广州服务热线: 020-34932377
Http://www.gd-zhisheng.com

中国民生银行 中国财富论坛
吉姆·罗杰斯中国行 (南京)
吉姆·罗杰斯 来宁开讲还有 8 天
至尊财富论坛 28 日开讲 尚有少量余票
025-96060 025-84783506 84783605 84783550

隆鼻 1400 元, 提眉 1000 元, 双眼皮 500 元, 吸脂术 950 元 / 部位

大学生整形价格破冰

——凤凰岛整形美容机构全润泽主任提醒: 学生整形正适时

□文 / 李清



笔者近日从凤凰岛整形医院和我市多家整形机构了解到, 前来预约或整形手术的大学和刚参加完高考的学生明显增多, 电话咨询中大学生、高考女生各占到了一半左右, 仅 6 月 12 日一天, 凤凰岛就接待了 10 多位高考学生。凤凰岛整形机构首席专家全润泽主任告诉笔者, 以往学生“整形美容热潮”都是在放暑假以后, 而今年比以往明显提前。

高考女生整形多

全润泽主任进一步介绍说, 上周 6 月 7、8、9 三天高考刚刚结束, 就有不少爱美的女生当即选择为自己的形象“美”上一把, 而对此, 南京的大多数家长是表示支持的。以往, 所有来整形求美的学生, 尤其是中学生, 都有家长陪同一起前来。最近几天的统计数字表明, 要求做整形美容手术者年龄都在十八九岁上下, 以女生占绝大多数, 也有几位男生要求整形。女生整容求美的项目主要是垫鼻梁、做双眼皮等鼻眼部整形, 也有很多做吸脂减肥的女生, 只有个别追求艺术、舞蹈等专业方向的女生选择“变脸”等较大整形手术。而男生则主要以鼻整形为主。

12 日下午, 记者在凤凰岛整形机构看到, 一位刚刚做完双眼皮的女生正在护士的引导下走出手术室, 她高兴地说: “早就想做双眼皮, 今天终于实现了。”手术护士告诉笔者, 等一会还要为一位女生做腰、腹、腿部的吸脂减肥手术, 该女生因感觉腹部、腰部肥胖, 在母亲的陪同下前来接受手术。

大学生整形不仅仅是为了求职

目前, 85 后的大学生们, 对于整形美容的认同度越来越高。和往年不一样的, 现在很多 85 后的女大学生不仅仅是为了求职而整形, 她们的理由更加五光十色: 为了在假期给自己一个全新的心情, 为了跟

上方兴未艾的时尚生活方式, 为了得到更多的注目……在形形色色的理由下面, 女大学生整形的最终目的仍然指向了两个方向: 情感和事业。她们希望通过整形这一简单、快捷的方式来改变外表, 从而为未来生活设定更有保险系数的预期值, 以求一个美好的未来、拥有更绚烂的爱情体验、职场发展更顺风顺水。这说明, 面对整形, 大学生的心态越来越成熟。

但他同时提醒说, 学生求美一定要理性, 不能凭一时冲动, 因为一旦做了手术往往是不可更改的。此外, 做整形美容手术一定要选择正规有条件的大医院, 最好到有“美容外科主治医师资格”整形机构去做, 以减少手术美容风险。

『南京高端整形价格被打破』

目前南京高端整形市场的价格比较高, 但此次, 凤凰岛整形美容机构开展的学生整形专题活动有可能打破这块价格坚冰。由于, 凤凰岛整形机构实行全职在院专家制度, 不存在“走穴医生”现象, 因此在整形价格方面有一定的灵活性。

全润泽主任强调, 今年, 为了更好的满足学生的整形需求, 凤凰岛专门推出了一系列的鼻眼部整形、

吸脂瘦身等合适的项目, 一方面, 根据学生的生理、心理等各方面的具体情况, 重新对这些整形术的手术方法、术后护理等进行了优化和改进, 相信能很好的满足学生及家长的求美需求。另一方面, 考虑到学生自己并不具备一定的经济能力, 在价格上也做了相应调整: 双眼皮手术 500 元起, 隆鼻手术 1400 元起, 吸脂仅 950 元一个部位等。与此同时,

凤凰岛对其他一些主流整形项目也相应作了调整: 提眉下调为 1000 元起, 眼袋祛除术下调为 1200 起, 而高饱满无痕丰胸也设置了 5000 元的项目。

能否保证手术品质? 全主任说, 以隆鼻手术为例, 手术由他亲自实施, 所使用的假体虽不是进口的高泰克斯材料, 但也具有极佳的质量和效果, 手术品质不会有任何问题。



三大整形项目 最受学生青睐

高泰克斯隆鼻术: 传统的隆鼻、隆下巴手术由于材料原因, 往往线条僵硬, 并伴有透明感, 视觉效果不佳。而在鼻整形领域拥有 20 年领先临床经验的全润泽主任医师, 选用进口的高泰克斯假体材料实施的隆鼻术, 则术后的鼻部线条优雅, 自然隆起。这种使用高泰克斯材料精细雕刻的鼻假体上密布微孔, 血管组织可以长入, 经过一段时间, 它便与人体组织融为一体, 手感十分逼真, 摸上去就像人体自身的软骨。高泰克斯隆鼻术虽然价格相对较高, 但因其优越的品质, 仍受到了学生和家长的青睐。

具有精细和熟练的整形外科手法, 以及很好的审美情趣。全润泽主任的眼部整形手术在行业内以手术细腻、成形自然而闻名, 因此也受到学生的追捧。

聚能震波超薄吸脂术: 凤凰岛依托高科技的“第五代瘦身时尚“聚能震波技术, 独创“超薄吸脂术”, 该方法不仅能多吸出至少 30% 的脂肪量, 使瘦身塑形效果更佳, 还能对腰、腹等部位皮肤起到很好的紧致作用。很多整形医生认为吸完脂后, 医生的任务就结束了。而凤凰岛的做法是, 对于许多严重的肥胖者, 吸脂术结束后, 再为她们制订一整套个性化《健康体重管理方案》, 以配合吸脂术进一步塑形瘦身, 达到既减体积, 又减体重的双重效果。

双眼皮及眼部整形术: 双眼皮手术是一种再常规不过的整形项目了, 但要做到动人的个性化术后效果, 对手术医生的要求就很高了, 必须

■李清